

Moskorzew 20-04-2018

Gmina Moskorzew
Moskorzew 42
29-130 Moskorzew

Znak sprawy: GKZ.271.2.2.2018

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego:

Na wykonanie zadanie pn.: **"Doposażenie jednostek OSP z terenu Gminy Moskorzew w sprzęt ratowniczy"**

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza defibrylator z konwersją do trybu pediatrycznego w formie przycisku zamiast klucza?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza defibrylatora z konwersją do trybu pediatrycznego w formie przycisku zamiast klucza.

Pytanie 2:

Czy zamawiających dopuszcza defibrylator z gwarancją 7 lat?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza gwarancji na defibrylator krótszej niż 8 letnia.

Pytanie 3:

Czy zamawiających dopuszcza torbę do defibrylatora zamiast walizki?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza zamiany walizki na torbę. Walizka musi spełniać wymogi IP 67 oraz DEF STAN 81-41, STANAG 4280, posiadać pomarańczowy lub czerwony kolor oraz kształt prostopadłościanu z zaokrąglonymi krawędziami.

WÓJT
Andrzej Walasek